愛知県新体育館整備・運営等事業 様式集及び記載要領

2020年8月

愛知県

【目次】

1 提出書類及び各様式の記載要領	
(1)質問の受付時における提出書類	1
(2) 説明会への参加申込時における提出書類	1
(3) 守秘義務対象資料の配布申込時における提出書類	1
(4)参加資格審査書類の受付時における提出書類	1
(5) 個別対話への参加申込時における提出書類	
(6)入札手続における提出書類	2
(7)入札参加辞退及び構成企業等の変更に関する提出書類	
2 作成上の留意点	6
(1) 一般的事項	6
(2)参加表明書等の提出書類	7
(3)入札書等及び事業提案書の提出書類	7
様式集	10
質問の受付時における提出書類	11
【様式1】質問書	12
説明会への参加申込時における提出書類	13
【様式2】説明会参加申込書	14
守秘義務対象資料の配布申込時における提出書類	15
【様式3-1】守秘義務対象資料配布申込書	16
【様式3-2】守秘義務の遵守に関する誓約書	17
【様式3-3】第二次被開示者への資料開示通知書	19
参加資格審査書類の受付時における提出書類	20
参加表明書	21
【様式4-1】参加表明書(応募企業用)	22
【様式4-2】参加表明書(応募グループ用)	23
【様式5-1】応募者の名称等(応募企業用)	24
【様式5-2】応募者の名称等(応募グループ用)	25
【様式6】委任状	26
資格審查書類	27
【様式7-1】参加資格要件確認申請書(応募企業用)	28
【様式7-2】参加資格要件確認申請書(応募グループ用)	29
個別対話への参加申込時における提出書類	30
【様式8】個別対話参加申込書	31
【様式9】個別対話事前質問書	32
入札手続における提出書類	33

【様式10】入札書等及び事業提案書提出届	34
【様式11】入札書等及び事業提案書の提出確認表	35
【様式12】入札書	37
【様式13】要求水準書に関する確認書	39
事業提案書(提案概要書)	40
【様式A】提案概要書	41
事業提案書(説明書)	42
本事業に係る計画全体に関する事項	43
【様式B】本事業の実施の基本方針	44
【様式C】事業実施体制、事業継続性	45
【様式D】統括マネジメント業務	46
【様式E-1】資金調達計画及び収支計画	47
【様式E-2】資金調達計画及び収支計画	48
施設整備計画に関する事項	49
【様式F】施設計画	50
【様式G】構造計画、設備・備品計画	51
【様式H】施工計画	52
【様式 I】施設デザイン・景観計画	53
【様式 J】設計·建設費内訳	54
維持管理計画に関する事項	55
【様式K】維持管理計画	56
運営計画に関する事項	57
【様式L】利用者サービス	58
【様式M】ホスピタリティサービス	59
【様式N】開業準備	60
【様式O】催事開催	61
【様式P】行政への協力	62
任意事業に関する事項	63
【様式Q】任意事業	64
その他特筆すべき提案等に関する事項	65
【様式R】その他特筆すべき提案等	66
事業提案書(図面集)	
【様式S-1】外観透視図(全体鳥瞰1枚)	
【様式S-2】外観透視図(アイレベル1枚)	
【様式S-3】内観イメージ図(メインアリーナ1枚)	70
【様式S-4】内観イメージ図(共用部1枚)	71

【様式S-5】配置図·外構図(1/2000)	72
【様式S-6】配置図兼1階平面図(1/800)	73
【様式S-7】平面図(各階)(1/800)	74
【様式S-8】立面図(1/800)	75
【様式S-9】断面図(1/800)	76
入札参加辞退及び構成企業等の変更に関する提出書類	77
【様式14】辞退届	78
【様式15-1】参加資格喪失等通知書(応募企業用)	79
【様式15-2】参加資格喪失等通知書(応募グループ用)	80
【様式16】構成企業等変更届	81

1 提出書類及び各様式の記載要領

(1) 質問の受付時における提出書類

質問書 (様式1) <1部>

入札説明書 3 (3) 応募手続き等 イ 入札説明書等に関する質問受付、回答公表の記載を確認の上、提出すること。

(2) 説明会への参加申込時における提出書類

説明会及び現地見学会参加申込書

(様式2) < 1部>

入札説明書 3 (3) 応募手続き等 ウ 入札説明書等に関する説明会及び現地見学 会 の記載を確認のうえ、提出すること。

(3) 守秘義務対象資料の配布申込時における提出書類

ア 守秘義務対象開示資料配布申込書 (様式3-1) <1部>

イ 守秘義務の遵守に関する誓約書 (様式3-2) <1部>

ウ 第二次被開示者への資料開示通知書 (様式3-3) <1部>

(4) 参加資格審査書類の受付時における提出書類

ア 参加表明書

① 参加表明書 <正1部、副1部>

a. 参加表明書(応募企業用) (様式4-1)

b. 参加表明書(応募グループ用) (様式4-2)

いずれかの様式に代表者が記名捺印し、印鑑証明書を添付して出すること。

② 応募者の名称等

<正1部、副1部>

a. 応募者の名称等(応募企業用)

(様式5-1)

b. 応募者の名称等(応募グループ用)

(様式5-2)

入札説明書等に基づき、応募者の名称等を記載すること。

③ 添付書類

<正1部、副1部>

応募企業又は応募グループの構成企業について以下の書類を添付すること。

- a. 会社概要 (パンフレット等の使用も可)
- b. 直近3期分の有価証券報告書
- c. b. がない場合における直近3期分の事業報告及び計算書類(単体及び連結) ※海外の企業については、これらを代替するもの
- d. 登記簿謄本(直近3カ月以内の履歴事項全部証明書)
- e. PFI法第9条第4号、同法施行令第1条に定める「親会社等」があるとき

は、当該会社についてのa.、b. 又はc.、及びd. の書類

- f. 法人税納税証明書(入札公告日以降に交付されたもの)
- g. 消費税納税証明書(入札公告日以降に交付されたもの)

④ 委任状

(様式6) <正1部、副1部>

応募グループでの応募においては、代表企業以外の構成企業ごとに、代表企業への委任状を、各構成企業の代表者が記名捺印し印鑑証明書を添付して提出すること。

イ 資格審査書類

- ① 参加資格要件確認申請書
 - a. 参加資格要件確認申請書(応募企業用) (様式 7-1) <正1部、副1部> 様式に記載の誓約事項を確認し、応募企業が記名捺印の上、提出すること。
 - b. 参加資格要件確認申請書(応募グループ用)(様式 7-2) <正1部、副1部> 応募者が応募グループである場合には、代表企業、構成企業について、様式に 記載の誓約事項を確認し、代表者が記名捺印の上、提出すること。

A3 サイズの資料を添付する場合には横長片面印刷とし、A4 サイズ縦長に折り込みの上、提出すること。

(5) 個別対話への参加申込時における提出書類

入札説明書 3 (5) 入札説明書等に関する個別対話 の記載を確認の上、提出すること。

ア 個別対話参加申込書

個別対話参加申込書

(様式8) <1部>

イ 個別対話事前質問書

(様式9) <1部>

(6)入札手続における提出書類

ア 入札書等の提出書類

<正1部>

① 入札書等及び事業提案書提出届

(様式10)

② 入札書等及び事業提案書の提出確認表

(様式11)

③ 入札書

(様式12)

④ 要求水準に関する確認書

(様式13)

イ 事業提案書の提出書類

<正1部、副11部>

(提案概要書)

	様式番号	頁数制限
提案概要書	A	A3-4枚

(説明書)

	様式番号	頁数制限
本事業に係る計画全体に関する事項		
本事業の実施の基本方針	В	A4-2枚
事業実施体制、事業継続性	С	A4-6枚
統括マネジメント業務	D	A4-4枚
資金調達計画及び収支計画	E-1	A4-4枚
投資計画及び資金調達計画書	E-2-①	A3-2枚
維持管理・運営業務(統括マネジメント業務を	E-2-2	A3-2枚
含む) の収支計画表		
維持管理・運営業務の収入明細表	E - 2 - 3	A3-2枚
維持管理・運営費(統括マネジメント業務を含	E-2-4	A3-2枚
む)の明細表		
利用料金表(その1、その2)	E-2-⑤	A4-2枚
		A 3-2枚
施設整備計画に関する事項		
施設計画	F	A4-10枚
構造計画、設備・備品計画	G	A4-8枚
施工計画	Н	A4-2枚
施設デザイン・景観計画	I	A4-4枚
設計・建設費内訳	J	A 4枚
維持管理計画に関する事項		
維持管理計画	K	A4-4枚
運営計画に関する事項		
利用者サービス	L	A4-4枚
ホスピタリティサービス	M	A4-10枚
開業準備	N	A4-4枚
催事開催	О	A4-10枚
行政への協力	Р	A4-2枚
任意事業に関する事項		
任意事業	Q	枚

その	他特筆すべき提案等に関する事項		
	その他特筆すべき提案等	R	A 4-2枚
(図面	集)		_

	様式番号	頁数制限
外観透視図(全体鳥瞰)	S-1	A3-1枚
外観透視図(アイレベル)	S-2	A3-1枚
内観イメージ図 (メインアリーナ)	S-3	A3-1枚
内観イメージ図 (共用部)	S-4	A3-1枚
配置図・外構図(1/2000)	S-5	A3-1枚
配置図兼1階平面図(1/800)	S – 6	A3-1枚
平面図(各階)(1/800)	S-7	A3枚
立面図 (1/800)	S – 8	A3-2枚
断面図(1/800)	S - 9	A 3-1枚

(7)入札参加辞退及び構成企業等の変更に関する提出書類

参加表明書により参加の意思を表明した応募企業、構成企業の変更は原則として認められないが、県が承認した場合に限り、代表企業を除く構成企業については、変更することができるものとする。その際は下記の様式を提出すること。なお、下記の様式以外に県が追加で資料等の提出を求める場合がある。

① 辞退届

(様式14) <正1部、副1部>

入札への参加を辞退する場合に、応募企業の場合は応募企業の代表者、応募グループの場合は応募グループの代表企業の代表者が記名捺印の上、事業提案書の提出期限日の午前9時から午後5時までの間(正午から午後1時までを除く)に持参すること。

② 参加資格喪失等通知書

<正1部、副1部>

a. 参加資格喪失等通知書(応募企業用)

(様式15-1)

b. 参加資格喪失等通知書(応募グループ用) (様式15-2)

応募企業、構成企業のいずれかが参加資格要件を満たさなくなった場合に、当該事 由の判明後速やかに通知すること。

③ 構成企業等変更届

(様式16) <正1部、副1部>

構成企業を変更する際に、提出すること。

2 作成上の留意点

(1)一般的事項

各提出書類を作成するにあたり、県からの指示がない限り、以下の項目に留意すること。

なお、本様式集で使用する用語の定義は、同一の名称によって入札説明書等において 使用される用語の定義と同じものとする。また、具体的な作成要領の多くは、各様式の 脚注部分等に記載しているので、当該記載にも十分に注意すること(本作成要領には、 脚注部分等の記載と重複する事項については、原則、記載していない)。

ア 言語及び通貨

各提出書類に用いる言語は日本語とし、全て横書きとすること。また、通貨は円とする。

イ 使用する用紙のサイズ等

図書のサイズは、表紙を含め、本様式集に規定する様式を使用し、特に指定のない限り、日本工業規格A4版縦置き横書き片面を標準とする。ただし、表はA4版又はA3版、図面はA3版を標準とする。

ウ 使用ソフト

使用ソフトは、図、表、写真、スケッチ、提案図面を除き、Microsoft Word あるいは Microsoft Excel を使用し、Windows 版 2016 以前のバージョンでデータ保存し、正常に表示されているか動作確認をしておくこと。

エ 会社名の記入

事業提案書の副本(添付資料等を含む)には、社名やロゴマーク等、応募者を特定できる表記はしないこと。実施体制や資金調達計画を記載するにあたっては、構成企業の別を記載するとともに、担当する業務や役割がわかるように記載すること(設計業務担当企業A、建設業務担当企業B、統括マネジメント業務担当企業C、○○提供業務担当企業D等)。

また、実績、資格等を証する書類(写しを含む。)については、社名やロゴマーク等を記載せず、社名やロゴマーク等の記載がある場合は黒塗り処理するなど、応募者を特定できないようにすること。

オ その他共通事項

その他、事業提案書等の作成に当たっては、下記の事項に留意すること。

・明確かつ具体的に記述すること。

- ・分かりやすさ、見やすさに配慮し、必要に応じて図、表、写真、スケッチ等を適 宜利用すること。
- ・製本する際は、特に指定のない限り、表紙のサイズにあわせること。
- ・各様式の枚数等は、1(6)の入札手続きにおける提出書類に記載した内容を遵守すること。
- ・提出書類の周囲は、綴じ代側は20mm以上、他は15mm以上の余白を設けること。ただし、様式番号、頁については、このかぎりではないが、見易い位置に記載すること。

(2) 参加表明書等の提出書類

参加表明書及び参加資格確認申請書等の作成、提出に当たっては、以下の項目に留意すること。

- ・参加表明書及び参加資格確認申請書の提出書類を作成については以下のとおり。
- ・参加表明書は、「参加表明書 表紙」、「様式4」、「様式5」、「添付資料」、「様式6」 の順番でまとめること。
- ・参加資格確認申請書は、「資格審査書類 表紙」、「様式7」、「関係書類」の順番でまとめること。
- ・提出部数は、参加表明書及び参加資格確認申請書それぞれ正1部、副2部を提出すること。
- ・各様式に準じて作成する提出書類で使用する文字の大きさは、10 ポイント以上で 作成すること (実績を証する書類の写し等を除く)。

(3) 入札書等及び事業提案書の提出書類

ア 提出部数

以下の提出書類について、指定の部数を提出すること。

提出書類	部数
<様式10>入札書及び事業提案書提出届	1 部
<様式11>入札書等及び事業提案書の提出確認表	1 部
<様式12>入札書	1 部
<様式13>要求水準に関する確認書	1 部
<様式A>~<様式S>事業提案書	各 12 部
〜	(正本1部、副本11部)
事業提案書の電子データ	CD-Rで2部

イ 事業提案書

(ア) 提案概要書

提案概要書の作成、提出に当たっては、以下の項目に留意すること。

- ・提案概要書は提案概要を求めるものであり、提案概要書に記載した内容は評価 対象とはならない。従って、提案については各様式に記載すること。
- ・事業提案書および図面集の概要を簡潔にわかりやすくまとめること。
- ・指定の提案概要書を必要部数作成し、表紙を付け、フラットファイルA3版横 置き左2穴綴じで提出すること。
- ・様式の右下に、登録受付番号を記入すること。
- ・様式に書かれている記載の留意事項(・・・を記載してください。等)は適宜 削除して作成すること。
- ・事業提案書の構成に支障がある場合は、様式の外枠線を削除することを可能と する。
- ・図面等の着色は自由とする。
- ・提出時には、出力サイズをA3版とし、ファイル形式をPDF形式(テキストのコピー・アンド・ペーストが可能なモードとすること。)としたデータをCD-Rに保存の上、2部提出すること。

(イ) 事業提案書(提案概要書・図面集以外)

事業提案書の作成、提出に当たっては、以下の項目に留意すること。

- ・各様式の枚数等は、1(6)の入札手続きにおける提出書類に記載した内容を 遵守すること。
- ・指定の様式あるいは書類を必要部数作成し、チューブファイルA4版縦左2穴 綴じで提出すること。A3版はA4版片綴じ(左側2点綴じ)で織り込むこと。
- ・各様式の右下に、登録受付番号を記入すること。
- ・様式が複数ページにわたるときは、右肩にページ番号を付すこと。
- 各様式の下端に、事業提案書全体を通してページ番号を付すこと。
- ・応募者の意図を説明するため、適宜必要な図表、写真、図面、スケッチ等による表現を記載することを可能とする。また着色は自由とする。
- ・各様式の記載事項について、他の様式との整合に留意すること。
- ・各様式に書かれている記載の留意事項(・・・を記載してください。等) は適 宜削除して作成すること。
- ・事業提案書の構成に支障がある場合は、各様式の外枠線を削除することを可能 とする。
- ・他の様式間で参照が必要な場合(他の様式で、より具体的、詳細に説明、記述 されている場合等)には、参照先の様式番号を記述すること。

・提出時には、ファイル形式を Microsoft Word (Windows 版 2016 以前) あるいは Microsoft Excel (Windows 版 2016 以前) として保存したデータ及びそれらをすべて PDF 形式 (テキストのコピー・アンド・ペーストが可能なモードとすること。) としたデータを上記 (ア) と同じ CD-R に保存の上、提出すること。

(ウ) 図面集

図面集の作成、提出に当たっては、以下の項目に留意すること。

- ・各様式の枚数等は、1(6)の入札手続きにおける提出書類に記載した内容を 遵守すること。
- ・指定の図面を必要部数作成し、表紙を付け、フラットファイルにA3版横置き 左2穴綴じで提出すること。
- JISの建築製図通則に従って作成すること。
- ・各様式の右下に、登録受付番号を記入すること。
- ・各様式の右下に図面名称を記入すること。
- ・各様式の下端に、図面集全体を通してページ番号を付すこと。
- ・応募者の意図を説明するため、適宜必要な図表、写真、スケッチ等による表現 を記載することを可能とする。また着色は自由とする。
- ・各様式の記載事項について、他の様式との整合に留意すること。
- ・各様式に書かれている記載の留意事項 (・・・を記載してください。等) は適 宜削除して作成すること。
- ・事業提案書の構成に支障がある場合は、各様式の外枠線を削除することを可能 とする。
- ・提案に当たっては、関係する事業提案書(図面集以外)の提案内容を踏まえ作 成すること。
- ・概要と特徴には、関係する事業提案書(図面集以外)と記載内容が重複しても 差し支えないが、事業提案書(図面集以外)には考え方、方針、性能を記載す ること。
- ・提出時には、出力サイズをA3版とし、ファイル形式をPDF形式(テキストのコピー・アンド・ペーストが可能なモードとすること。)としたデータを上記(ア)と同じCD-Rに保存の上、提出すること。

様式集

質問の受付時における提出書類

※様式に関してはエクセルの様式を使用のこと

愛知県新体育館整備・運営等事業に関する質問書

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」について、以 下のとおり質問を提出します。

商号又は名称		
住 所		
部署		
提出者氏名		
	電話番号	
連絡先	FAX	
	メールアドレス	

NI	次心力	該当箇所			h Jl a	所田
No	資料名	食科名 頁 頁	行	項目	タイトル	質問
1						
2						
3						
4						
5						

- ※ 該当箇所の記入に当たっては、数値、記号は半角文字で記入してください。 ※ 行が不足する場合は適宜追加してください。 ※ それぞれの資料ごとに当該個所の順に記入してください。 ※ 行の高さ以外の書式は変更しないでください。

- ※ 質問間の相互参照は行わないでください。
 ※ 本様式は Microsoft EXCEL 形式で提出してください。
 ※ 本様式は Microsoft EXCEL 形式で提出してください。
 ※ 行は、該当ページの最上部から数えたものを記入してください。表、改行は含めないでください。 図や表に対する質問は、該当図表のタイトルと番号を記入してください。

説明会への参加申込時における提出書類

入札説明書に関する説明会参加申込書

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」について、入札説明書に関する説明会及び現地見学会に参加を申し込みます。

■担当者連絡先

所属部署		
担当者氏名		
	電話番号	
連絡先	FAX	
	メールアドレス	

■入札説明書に関する説明会参加者

所属部署·氏名①	
所属部署·氏名②	

- ※ 当日は入札説明書等を配布しないので、各自資料を用意してください。
- ※ 本申込書は電子メールにより提出してください。電子メールの件名欄に必ず「【愛知県新体育館】入札説明書等に関する説明会」と記入し、メール送信後に必ず確認の電話をしてください。

守秘義務対象資料の配布申込時における提出書類

愛知県新体育館整備·運営等事業 守秘義務対象資料配布申込書

愛知県知事 大村 秀章 殿

商号	大又は	名称:_	
所	在	地:_	
代	表者	名:_	印

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」に関し、守秘義務の遵守に関する誓約書の提出を条件とする資料について、配布を申し込みます。

担当者	
部署	
資料送付先住所	
電話番号	
メールアドレス	

愛知県新体育館整備・運営等事業守秘義務の遵守に関する誓約書

愛知県知事 大村 秀章 殿

	名称:	号又はク	商品
	地:	在	所
印	名:	表者	代

当社は、今般、愛知県(以下「県」といいます。)から、2020年8月7日付で入札公告のありました愛知県新体育館整備・運営等事業(以下「本事業」といいます。)に係る入札において、本事業への参画に係る検討のみを目的(以下「本目的」といいます。)として、本誓約書を提出した者に県から配布される資料(以下「守秘義務対象資料」といいます。)の配布を受けることを希望します。守秘義務対象資料の配布を受けるに当たっては、下記事項を遵守し、秘密を保持することを誓約します。

記

第1条(利用の目的)

- 1 当社は、本目的のためにのみ守秘義務対象資料の配布を受けるものであり、本目的以外の目的のために守秘義務対象資料を利用しません。
- 2 当社は、本目的を達するため必要な範囲及び方法で、当社が業務を委託する弁護士、公認会計士、 税理士に対し、守秘義務対象資料の全部又は一部を開示することができるものとします。
- 3 当社は、本目的を達するため必要な範囲及び方法で、県に対して、様式集及び記載要領に示された様式3-3により、事前の書面による通知を行ったうえで、構成企業(構成企業になろうとする者を含みます。以下同じ。)、当社の関連会社(ここでいう関連会社とは当社が出資を受けている親会社、並びに当社の連結子会社及び当社の持分法適用会社を指します。)、本事業に関し、業務の委託若しくは請負等を受ける者(以下「第二次被開示者」と総称します。)に対し、守秘義務対象資料の全部又は一部を開示することができるものとします。
- 4 当社は、自らの責任において、前二項の定めにより守秘義務対象資料の全部又は一部の開示を受けた者をして本誓約書に定める義務を遵守させるものとし、これらの者がかかる義務に違反した場合には、当社が本誓約書に違反したとみなされて責任を負うことを約束します。
- 5 当社は、守秘義務対象資料等の県から提供される全ての資料は、参考のために提供されるものであり、県はその内容の正確性について一切の責任を負わないことを承認します。

第2条(秘密の保持)

当社は、県から提供を受けた守秘義務対象資料を秘密として保持するものとし、前条に定める場

合のほか、第三者に対し開示しません。但し、法律、命令、条例等(以下「法令等」といいます。) により開示が義務づけられる場合はこの限りではありません。

第3条(善管注意義務)

当社は、県から提供を受けた守秘義務対象資料に含まれる情報が、県の業務上重要な情報であり、これが第三者に開示された場合には、県の業務又は事業に重大な影響を与える可能性がある情報が含まれることを了解し、守秘義務対象資料を、善良な管理者としての注意をもって取り扱うことを約束します。

第4条(個人情報の取扱い)

県から提供を受けた守秘義務対象資料のうち個人情報に該当するものについては、法令等により 県及び当社に認められる範囲内でのみ利用、保持し、かつ、法令等により県及び当社に要求される ところに従い適切な管理を行うことを約束します。

第5条(損害賠償義務)

当社の本誓約書に違反する行為により守秘義務対象資料が漏洩した場合、当社は、それにより県に生じた損害を直接賠償することを約束します。

第6条(期間、書類の破棄等)

- 1 当社は、本事業の落札者とならなかった場合、その事実が判明した時点(以下、「入札期間終了日」といいます。)で速やかに受領した守秘義務対象資料を、すべて破棄することを約束します。 なお、本誓約書に基づく守秘義務その他の義務は、入札期間終了日以降も存続するものとします。
- 2 前項により破棄する守秘義務対象資料について、その全部又は一部の複製を行った場合(磁気ディスクその他の媒体への記録を含みます。)、入札期間終了日以降速やかにこれらを破棄又は消去することを約束します。但し、社内決裁資料に守秘義務対象資料に記載された情報が含まれ不可分一体となっている場合、及び、法令等により守秘義務対象資料に記載された情報を保持することが義務付けられている場合は、当社は当該資料・情報等を破棄等することなく、当社において適切に保管することを約束します。
- 3 当社は、本事業の落札者となった場合、本事業の運営期間が終了した時点(以下、「運営期間終了日」といいます。)で速やかに受領した守秘義務対象資料を、すべて破棄することを約束します。 なお、本誓約書に基づく守秘義務その他の義務は、運営期間終了日以降も存続するものとします。
- 4 前項により破棄する守秘義務対象資料について、その全部又は一部の複製を行った場合(磁気ディスクその他の媒体への記録を含みます。)、運営期間終了日以降速やかにこれらを破棄又は消去することを約束します。但し、社内決裁資料に守秘義務対象資料に記載された情報が含まれ不可分一体となっている場合、及び、法令等により守秘義務対象資料に記載された情報を保持することが義務付けられている場合は、当社は当該資料・情報等を破棄等することなく、当社において適切に保管することを約束します。

第7条(準拠法、管轄)

- 1 本誓約書は日本法に従って解釈されるものとします。
- 2 当社は、本誓約書に関連する一切の紛争については、名古屋地方裁判所を第一審の専属的合意管 轄裁判所とすることに合意します。

以上

【様式3-3】第二次被開示者への資料開示通知書

年 月 日

愛知県新体育館整備・運営等事業第二次被開示者への資料開示通知書

愛知県知事 大村 秀章 殿

:	i号又は名称:	
:	在 地:	
:	表者名:	

2020 年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」の入札に関し、県から配布を受けた守秘義務対象開示資料について、以下の者に対して資料を開示するので通知します。

なお、これらの情報開示対象者は当社に対し、当社が県に対して誓約している守秘義務と同等 又はそれ以上の義務を負うことを約束します。

■第二次被開示者

商号又は名称	
所在地	
代表者名	
当社との関係	
商号又は名称	
所在地	
代表者名	
当社との関係	
商号又は名称	
所在地	
代表者名	
当社との関係	

※ 欄が不足する場合は適宜追加してください。

参加資格審査書類の受付時における提出書類

参加表明書

参加表明書 表紙

登録受付番号

愛知県新体育館整備·運営等事業 参加表明書

愛知県知事 大村 秀章 殿

商号	・又は/	名称	: .	
所	在	地	:	
代	表 者	名	:	印

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」の入札に参加することを表明します。

当社は、参加に際して、資本関係若しくは人的関係において関連がある者をして、他の応募企業並びに応募グループの提案に協力させないことを誓約します。

<添付書類>

1. 印鑑証明書

愛知県新体育館整備·運営等事業 参加表明書

愛知県知事 大村 秀章 殿

応募グループ名		
代表企業	商号又は名称:	_
	所 在 地:	_
	代表者名:	£Π

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」の入札に参加することを表明します。

当応募グループは、参加に際して、当応募グループの構成企業と資本関係若しくは人的関係において関連がある者をして、他の応募企業並びに応募グループの提案に協力させないことを誓約します。

<添付書類>

- 1. 印鑑証明書
- (※) 該当する者がいない場合は削除してください。

愛知県新体育館整備・運営等事業 応募者の名称等

■応募企業

商号又は名称			
所在地			
代表者名			
	担当者氏名	所 属	
連絡先	電話番号	FAX	
	メールアト゛レス		

応募グループ名

年 月 日

愛知県新体育館整備・運営等事業 応募者の名称等

弋表企業			
商号又は名称			
所在地			
代表者名			
	担当者氏名	所 属	
連絡先	電話番号	FAX	
	メールアト゛レス		
携わる業務			

■代表企業を除く構成企業

商号又は名称			
所在地			
代表者名			
	担当者氏名	所 属	
連絡先	電話番号	FAX	
	メールアト゛レス		
携わる業務			

※ 代表企業を除く構成企業については、必要に応じて欄を増やしてください。

枚目/ 枚中

委任状

愛知県知事 大村 秀章 殿

■構成企業

商号又は名称	
所在地	
代表者名	印

私は、下記の企業をグループの代表企業とし、2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」に関し、入札等手続きに関する一切の権限を委任します。

<添付書類>

1. 印鑑証明書

■受任者(代表企業)

商号又は名称	
所在地	

枚目/ 枚中

資格審査書類

審査書類 表紙

登録受付番号

愛知県新体育館整備・運営等事業 参加資格要件確認申請書

愛知県知事	大村	秀章	殿			
				応募企業	商号又は名称: 所 在 地: 代表者名:	
格要件に 当社は	ついてる	確認され 説明書に	にたく、下記 定められた。	の関係書類を添えて 応募企業に求められ	f体育館整備・運営等事業」に係 「提出します。 る参加資格要件を満たしている B違ないことを誓約します。	
	明書 3			バ選定に関する事項 とを証する書類	(4) 応募者等の構成及び参	加・資格要件に
		の写し、	- ,,-,-	分かるものの写し 算)		
				たる企業の要件確認 こる一級建築士事務所		
		許可証明	引書の写し(直近3ヶ月以内に限 の写し(入札参加資	見る) ₹格者名簿の登録時)	

愛知県新体育館整備・運営等事業 参加資格要件確認申請書

愛知県知事 大村 秀章 殿			
	応募グループ名		
		商号又は名称:	
	, , ,,,,	所 在 地:	
		代表者名:	
格要件について確認されたく、 当社は、入札説明書に定められ 件を満たしていること、及びこの 誓約します。 <関係書類>	下記の関係書類を添えておれた応募グループの代表金の申請書及び関係書類の内	本育館整備・運営等事業」に係る参加 是出します。 企業、構成企業に求められる参加資格 内容については、事実と相違ないこと (4)応募者等の構成及び参加・資	各要 こを
○代表企業の要件確認書類			
□ 契約書の写し、運営実	結が分かるもの		
□ 貸借対照表の写し(直)			
○設計業務又は工事監理業務	にあたる企業の要件確認	書類	
□ 建築士法第 23 条の規定	どによる一級建築士事務所	登録証の写し	
○建設業務にあたる企業			
□ 建設業許可証明書の写	し(直近3ヶ月以内に限る	3)	
□ 経営規模等評価結果通	知書の写し(入札参加資材	各者名簿の登録時)	

個別対話への参加申込時における提出書類

個別対話参加申込書

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業について、個別対話に参加を申し込みます。

応募企業又は応募グループ名	

応募企業又は応募グループの代表企業

商号又は名称			
所在地			
代表者名			
	担当者氏名	所 属	
連絡先	電話番号	FAX	
	メールアト゛レス		

- ※ 会場の都合上、参加者は8名以内としてください。
- ※ 対応困難な日程のある場合は、下記日程の午前・午後の欄に×印をつけてください。当方にて日程 調整後、開催場所と合わせて別途連絡させていただきます。

【個別対話日程】

(東京)	10/12	10/13	10/14	10/15	10/16
	(月)	(火)	(水)	(木)	(金)
午前					
午後					

(名古屋)	10/12 (月)	10/13 (火)	10/14 (水)	10/15 (木)	10/16 (金)
午前					
午後					

【様式9】個別対話事前質問書

年 月 日

※様式に関してはエクセルの様式を使用のこと

個別対話事前質問書

「愛知県新体育館整備・運営等事業」の個別対話について、以下のとおり事前質問を提出します。

応募企業又は応募グループ名	

応募企業又は応募グループの代表企業

商号又は名称		
住 所		
部署		
提出者氏名		
	電話番号	
連絡先	FAX	
	メールアドレス	

NI	次小门友	該当箇所			721 a.	所田
No	資料名	頁	行目	項目	タイトル	質問
1						
2						
3						
4						
5						

- ※ 該当箇所の記入に当たっては、数値、記号は半角文字で記入してください。
- ※ 行が不足する場合は適宜追加してください。※ それぞれの資料ごとに当該個所の順に記入してください。
- ※ 行の高さ以外の書式は変更しないでください。 ※ 質問間の相互参照は行わないでください。

- ※ 本様式はMicrosoft EXCEL 形式で提出してください。 ※ 行は、該当ページの最上部から数えたものを記入してください。表、改行は含めないでください。 図や表に対する質問は、該当図表のタイトルと番号を記入してください。

入札手続における提出書類

愛知県知事 大村 秀章 様

入札書等及び事業提案書提出届

	入札参加者				
(応募企業の場合)		所	在	地	
		商号	マは名	呂称	
		代	表者	名	 即
(応募グループの場合)	グループ名				
	代表企業	所	在	地	
		商号	マは名	呂称	
		代	表 者	名	 印

2020 年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」に関する入札書等及び事業提案書を下記のとおり提出します。

なお、入札説明書に定められた参加資格の要件を満たしていること、並びに、入札書等及び事業提案書の記載内容について事実と相違ないことを誓約します。

記

- 1. 入札書等の提出書類(正本1部)
 - <様式11> 入札書等及び事業提案書の提出確認表
 - <様式12> 入札書
 - <様式13> 要求水準に関する確認書
- 2. 事業提案書の提出書類(正本1部、副本11部、CD-R2部) <様式A>から<様式R> 事業提案書

以上

登録受	:作.	播	号

【様式11】入札書等及び事業提案書の提出確認表

入札書等及び事業提案書の提出確認表

%1 **%**2

	確 認 項 目	枚数	県
入札書等の提出	書類 (正本1部)		
<様式10>	入札書等及び事業提案書提出届		
<様式11>	入札書等及び事業提案書の提出確認表		
<様式12>	入札書		
<様式13>	要求水準に関する確認書		

※1 **※**2

	4	雀 認 項 目	枚数	県
事業提案書の提	出書類(提案概要書)	(正本1部、副本11部、CD-R2部)		
<様式A>	提案概要書			

%1 **%**2

		<u> </u>	2
	確認項目	枚数	県
事業提案書の提出	書類(説明書)(正本1部、副本11部、CD-R2部)		
<様式B>	本事業の実施の基本方針		
<様式C>	事業実施体制、事業継続性		
<様式D>	統括マネジメント業務		
<様式E-1>	資金調達計画及び収支計画		
<様式E-2-①>	投資計画及び資金調達計画書		
<様式E-2-②>	維持管理・運営業務(統括マネジメント業務を含む)の収支計画表		
<様式E-2-③>	維持管理・運営業務の収入明細表		
<様式E-2-④>	維持管理・運営費(統括マネジメント業務を含む)の明細表		
<様式E-2-⑤-1>	利用料金表 (その1)		
<様式E-2-⑤-2>	利用料金表 (その2)		
<様式F>	施設計画		
<様式G>	構造計画、設備・備品計画		
<様式H>	施工計画		
<様式 I >	施設デザイン・景観計画		
<様式 J >	設計・建設費内訳		
<様式K>	維持管理計画		
<様式L>	利用者サービス		
<様式M>	ホスピタリティサービス		
<様式N>	開業準備		
<様式O>	催事開催		
<様式P>	行政への協力		
<様式Q>	任意事業		
<様式R>	その他特筆すべき提案等		

	確認項目							
事業提案書の提	事業提案書の提出書類(図面集)(正本1部、副本 11 部、CD-R 2 部)							
<様式S-1>	外観透視図 (全体鳥瞰)							
<様式S-2>	外観透視図(アイレベル)							
<様式S-3>	内観イメージ図 (メインアリーナ)							
<様式S-4>	内観イメージ図 (共用部)							
<様式S-5>	配置図・外構図(1/2000)							
<様式S-6>	配置図兼1階平面図(1/800)							
<様式S-7>	平面図(各階)(1/800)							
<様式S-8>	立面図 (1/800)							
<様式S-9>	断面図 (1/800)							

	1	:	1	欄には、	お粉な	記載す	X	$\overline{}$	レ
•	1	/• \	1	/ 釈(し(み、	1人女人 ひ	. 口口 早久 ソ	<i>'</i> ω	_	C 0

2 ※2欄には、何も記載しないこと。

登録受付番号	
--------	--

愛知県知事 大村 秀章 様

		入札	書	
	入札参加者			
(応募企業の場合)		所 在	地	
		商号又は名	5称	
		代表者	名	印
(応募グループの場合)	グループ名			
	代表企業	所 在	地	
		商号又は名	5称	
		代表者	名	印
	代 理 人	住	所	
		氏	名	代理人使用印

事業名 愛知県新体育館整備・運営等事業

入札金額	千	百	+	億	千	百	+	万	Ŧ	百	+	
(税抜き)												円也

2020 年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」に関する入札説明書等を承諾のうえ、上記金額(入札金額)により入札します。この入札金額に100分の10に相当する額を加算した金額(当該金額に1円未満の端数があるときは、その端数金額を切り捨てた金額)をもって標記の事業を実施します。

- ◆1 入札金額は、算用数字で表示し、頭書に¥の記号を付記すること。なお、金額を訂正したものは、無効とする。
 - 2 代理人による入札の場合は、入札参加者欄の(グループ名・)所在地・商号又は名称・代表者名とともに、代理人欄の住所・氏名を記載し、かつ代理人使用印を押印すること。
 - 3 入札書は、任意の封筒に入れ封印し提出すること。封筒の表には、必ず、宛名「愛知県建築局公共建築部公共建築課新体育館第一グループ」、「入札者名」及び「愛知県新体育館整備・運営等事業に係る入札書在中(「入札書在中」は朱書きのこと。)」の旨を記載すること。
 - 4 物価は現行水準(事業期間一定)で算出し、物価の増減については考慮しないこと。
 - 5 入札金額には、消費税及び地方消費税を加えないこと。
 - 6 A 4 版 1 枚で作成すること。
 - 7 参考として別紙も記入し、入札書を入れた封筒に同封すること。

登録受付	$\langle \cdot $	老是
(A) ANK A (ш, П	

事業名 愛知県新体育館整備・運営等事業

設計・建設費 相当額	千	百	+	億	Ŧ	百	+	万	Ŧ	Ē	i +	Πψ
(税抜き)												円也
維持管理・運 営費相当額	千	百	+	億	千	百	+	万	Ŧ	百	i +	
(税抜き)												円也
利用料金収入 等相当額	千	百	+	億	Ŧ	百	+	万	Ŧ	百	i +	
(税抜き)												円也
運営権対価相 当額	千	百	+	億	Ŧ	百	+	万	Ŧ	百	i +	
(税抜き)												円也

- ◆1 金額には、消費税及び地方消費税を加えないこと。
 - 2 A 4 版 1 枚で作成すること。

双归亚儿亚日	
登録受付番号	

【様式13】要求水準書に関する確認書

年 月 日

愛知県新体育館整備・運営等事業 要求水準書に関する確認書

愛知県知事 大村 秀章 殿

芯募企業名又は応募グルーフ	『名	
代表企業	商号又は名称:	_
	所 在 地:	_
	代表者名:	卸

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」の審査に係る提出書類の一式は、「愛知県新体育館整備・運営等事業 要求水準書」に規定された要求水準と同等又はそれ以上の水準であることを誓約します。

事業提案書 (提案概要書)

正本 or 副本 (通し番号) / 11

提案審查書類(提案概要書) 表紙

- ◆1 「正本」か「副本(通し番号)/(全枚数)」の何れかを記載すること。
 - 2 A 3 版 1 枚で作成すること。

【禄式A】提案概 要書
下記の点に留意して、提案概要書を作成してください。
□提案概要書は提案概要を求めるものであり、提案概要書に記載した内容は評価対象とはなりません。従って、提案については各様式に記載してください。 □事業提案書及び図面集の概要を簡潔に分かりやすくまとめてください。

A3版4枚以内に記載すること。

事業提案書 (説明書)

正本 or 副本(通し番号)/11

提案審查書類(説明書) 表紙

- ◆1 「正本」か「副本(通し番号)/(全枚数)」の何れかを記載すること。
 - 2 A 4 版 1 枚で作成すること。

本事業に係る計画全体に関する事項

提案審查書類 中表紙

【様式B】本事業実施の基本方針

本事業の基本方針について、下記の事項を含めて記載してください。

□コンセプトや施設整備・運営方針を踏まえた、本事業の実施の基本方針

【審査項目】

・県や本事業を取り巻く環境、事業目的、立地特性等を十分に理解し、 世界でもトップクラスの愛知・名古屋のシンボルとなるアリーナを、持 続性を持って実現する意欲的な基本方針となっているか。

登録受付番号

◆ A4版2枚以内に記載すること。

【様式C】実施体制、事業の継続性の確保

実施体制及び事業の継続性について、以下の事項を記載してください。

- □本事業の実施体制(要求水準書に示す各業務を担う企業の構成等)
- □人材や組織体制
- □本事業を円滑に実施するための実施体制面での工夫
- □想定されるリスクへの対応
- □構成企業の出資比率、議決権の保有形態
- □加入を予定する保険
- □財務の健全性と安全性の確保策
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【審査項目】

- ・確実に本事業を履行し、効率的・効果的・先進的な事業の実現に資する、事業実施体制が各業務の実績を有する事業者により構築されている、あるいは、事業推進方法が同様の方法での事業組成の実績を有する又は期待できる事業者により提案されているか。
- ・事業推進上のポイントを的確に見込んだ事業スケジュールとなって いるか。
- ・想定されるリスクの分析が的確になされ、リスクの低減・防止策が 具体的に示されると共に、リスクが発現した際にも事業を継続させら れるリスク対応策が提案されているか。

登録受付番号

◆ A4版6枚以内に記載すること。

【様式D】統括マネジメント業務(運営企画業務を除く)

統括マネジメント業務について、以下の事項を記載してください。
□事業全体を統括し、円滑に遂行するための方策 □事業全体のガバナンスを適切に維持しうる体制、及びその体制を円滑に運営するための工夫 □事業全体を通じた適切なコスト管理の工夫
□その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント
【評価の視点】 ・全体最適の視点を持ち、安定的かつ円滑に本事業を推進していくこと
に資する統括マネジメントの考え方が示されているか。
・本事業のガバナンスを適切に維持しうる効果的なセルフモニタリング
の方法が、具体的に示されているか

登録受付番号

◆ A4版4枚以内に記載すること。

【様式E-1】資金調達計画及び収支計画

事業計画の妥当性について、以下の事項を記載してください。

□資金調達計画、長期収支計画について、各項目の設定の根拠や考え方
□利用料金等の価格設定の根拠や考え方
□財務の健全性と安全性の確保策出 資及び資金不足時の対応策について、具体的かつ優れた提案がなされ
ているか。
□融資の確度、ファイナンスの内容、融資団のモニタリング内容
□リスク管理の方策、事業者モニタリング等について

□収入に関するもの

貸館収入の設定根拠 (稼働率、利用料設定)

非貸館収入の設定根拠 (提供予定サービス概要、スポンサーシップ契約の条件)

その他収入(あれば)

□支出に関するもの

設計・整備費、維持費、維持管理・運営費、SPC 経費等、各費目の設定根拠(見積の有無、第三者の評価、 実績からの想定値、等)

□資金調達に関するもの

融資条件、融資確約書

出資条件(配当(EIRR)、優先/劣後)

□その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・資金調達について、妥当性・確実性の高い計画となっているか。
- ・長期収支計画について、収入・支出の各項目の設定の根拠や考え方が 明確かつ妥当であり、提案している事業内容に見合ったコスト計上や、 本事業の実施の基本方針と符合しているか。

登録受付番号

◆ A4版4枚以内に記載すること。

【様式E-2】資金調達計画及び収支計画
事業収支計画に係る下記資料を作成ください。
□投資計画及び資金調達計画書 □維持管理・運営業務(統括マネジメント業務を含む)の収支計画表 □維持管理・運営業務の収入明細表 □維持管理・運営費(統括マネジメント業務を含む)の明細表運営・維持管理業務(統括マネジメント
業務を含む)の収支計画表、収入明細表、支出明細表 □利用料金
※様式についてはエクセルの様式を使用のこと

◆ A4版もしくはA3版で作成すること。

施設整備計画に関する事項

提案審查書類 中表紙

【様式F】施設計画

要求水準書、立地条件等を踏まえ、建築物の基本方針を記載してください。

- □配置計画、動線計画
- □全体概要(建築面積・延べ面積・最高高さ・構造・階数)
- □棟別概要(それぞれの棟毎に建築面積・延べ面積・最高高さ・構造・階数)
- □座席形態、座席数等
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・利用者に対するホスピタリティ機能を充実させ、収入の増加にも資する新たなアリーナビジネスへの利活用にふさわしい施設計画となっているか。
- ・利用者それぞれへの利便性に優れ、質の高い観戦・鑑賞体験が可能な施設計画となっているか。
- ・スポーツ大会、コンサート、コンベンションなど様々な施設用途及 び世界からの多様な来場者のニーズに合わせたフレキシブルな施設計 画となっているか。
- ・事業者や利用者の動線が明確であり、体育館、緑地、人溜まり、ランニングコース等が効果的に配置されることで、名城公園内の施設として安全性の高い配置・動線計画となっているか。
- ・災害対策及びテロ・セキュティ対策が十分に考慮されており、新型 コロナウイルス感染症に代表される感染症の感染拡大を受けた今後の 社会及び行動様式の変化を想定した運営に対応可能な施設計画となっ ているか。

登録受付番号

◆ A4版10枚以内に記載すること。

【様式G】構造計画、設備・備品計画

構造計画、設備・備品計画について、以下の事項を記載してください。

□構造の考え方
□設備・備品の考え方
□電気、給排水、空調換気設備計画
□省エネルギー化への考え方
□防災基本方針
□環境配慮への考え方
□CASBEE の考え方
□その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・ICT等の先進技術を活用し、多様な利用者満足度の向上につながる設備・備品計画となっているか。
- ・メンテナンスがしやすく、将来の機能更新に対してフレキシブルに対応できる構造計画、設備・備品計画となっているか。
- ・BCPを考慮し、高い防災性能を発揮できる、構造計画、設備・備品計画となっているか。

登録受付番号

◆ A4版8枚以内に、具体的に記載すること。

【様式H】施工計画

施工計画について、以下の事項を記載してください。

- □事業工程表
- □環境負荷低減・品質管理・近隣配慮・工期遅延防止の考え方
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・近隣や地球環境に対する負荷低減に配慮しつつ、関係各所との調整や 申請など、必要な手続きが適切に見込まれた施工計画となっているか。
- ・工期の遅延を防止し、適切に品質を管理するための具体的な工程管理 方法、施工方法等が提案されているか。

登録受付番号

◆ A4版2枚以内に、具体的に記載すること。

【様式I】施設デザイン・景観計画

施設デザイン・景観計画について、以下の事項を記載してください。

- □公園全体の景観の考え方
- □施設デザインの考え方
- □外装仕上げの考え方
- □主要空間の内装仕上げの考え方
- □愛知県産材の活用個所、量
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・愛知県体育館が積み重ねた伝統を継承し、大相撲名古屋場所にふさわしい「風格」を持った愛知・名古屋のシンボルとなる施設デザインが、明快なデザイン思想と共に示されているか。
- ・自然豊かな名城公園内にあり、名古屋城も望むことができる立地を最 大限に生かした施設デザインや、公園全体の景観向上に寄与する計画と なっているか。
- ・愛知県産材の積極的な活用が見込まれているか。

登録受付番号

◆ A4版4枚以内に、具体的に記載すること。

【様式J】設計・建設費内訳					
名称 	単価(円)	単位	数量	金額(円)	備考
(大項目) 全体内訳					
本体工事					
設計監理料					
総合計					
消費税	10%				
合計					
(中項目) 本体工事	了訳				
I 共通仮設工事					
Ⅱ 建築工事					
直接仮設工事					
土工事					
杭工事					
躯体工事					
外装工事					
内装工事					
昇降機工事					
Ⅲ 電気設備工事					
IV 空調設備工事					
V 給排水衛生設備工事					
VI 外構工事					
VII 特殊工事					
VⅢ 什器備品調達・設置					
IX 諸経費					
(中項目) 設計監理料	内訳				
X 設計料					
XI 監理料					
XII 諸経費					
		登録受	付番号		

- ◆ 1 A 4 版適宜枚に記載すること。
 - 2 必要に応じて欄を追加・変更してください。
 - 3 (大項目)(中項目)(小項目)の順に記載する事。
 - 4 (小項目)には、出来る限り具体的に記載すること。

維持管理計画に関する事項

提案審查書類 中表紙

【様式K】維持管理計画

効率的な施設の維持管理について、以下の事項を記載してください。

- □公園全体の維持管理との連携方針
- □非常時、緊急時(特に災害時)における業務への対応
- □県が調達する備品の管理方針
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・施設のライフサイクルに応じた適切な予防保全等の実施により、故障等を防止するとともに、故障時の緊急対応等が具体的に見込まれた、維持管理の計画となっているか。
- ・顧客満足度を高めるための維持管理を行うとともに、効率的かつ効果的な維持管理を計画しているか。
- ・名城公園内の施設として、周辺環境にも対応した維持管理計画となっているか。

登録受付番号

◆ A4版4枚以内に、具体的に記載すること。

運営計画に関する事項

提案審查書類 中表紙

【様式L】利用者サービス

利用者サービス等について、以下の事項を記載してください。

- □利用者に対するサービス向上、満足度向上のための方策
- □苦情発生時の対策や業務改善方策
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・主催者及び来館者双方の利用者ニーズを踏まえるとともに、アマチュ アスポーツ等の一般利用促進に配慮した利用規約となっているか。
- ・多様なステークホルダーを想定し、サービス向上や満足度向上のため の方策の他、苦情発生時の対策や業務改善方策についても、それぞれ、 具体的かつ優れた提案がなされているか。

登録受付番号

◆ A4版4枚以内に、具体的に記載すること。

【様式M】ホスピタリティサービス

ホスピタリティサービスについて、以下の事項を記載してください。

- □運営方針·運営方法
- □ホスピタリティサービスの利用料金設定の考え方
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・飲食や物販の施設を活用し、質の高い食事を提供するなどホスピタリティ溢れるサービスを提供することで、何度でも足を運びたくなるような満足度の高い方策が、具体的に提案されているか。
- ・最先端の映像技術を活用した観戦・鑑賞体験を提供するなど、新体育館の利用を通して楽しみ方や過ごし方を最大化させるために、ICT等を有効に活用した様々なホスピタリティサービスについて、具体的に提案されているか。

登録受付番号

◆ A4版10枚以内に、具体的に記載すること。

【様式N】開業前準備

開業準備の考え方を、以下の論点を参考に記載してください。

- □人材登用、人材育成の考え方
- □事前プロモーションの考え方
- □利用規約案(特に利用料金設定の考え方)
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・開業前の人材登用・人材育成等について、具体的かつ優れた提案がなされているか。
- ・開業前の事前のプロモーション等について、具体的かつ優れた提案がなされているか。

登録受付番号

◆ A4版4枚以内に、具体的に記載すること。

【様式O】催事

催事開催について以下の事項を記載してください。

□年間催事計画

□その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・安定的に高い稼働率を維持できるマーケティング・セールスプロモーション方法や、ターゲットとするイベント内容や誘致方法などが具体的に計画され、スポーツと文化の両面での価値を創出するような提案がなされているか。
- ・野球なら「甲子園」、ラグビーなら「花園」といった施設の認知度 が高くなるような催事を開催する提案となっているか。
- ・県が推進するスポーツの発展に貢献する具体的な提案となっている か。

登録受付番号

◆ A4版10枚以内に、具体的に記載すること。

【様式P】行政等への協力

行政への協力について以下の事項を記載してください。

- □行政への協力の考え方
- □新型コロナ等への対応の考え方
- □その他独自の提案や創意工夫、提案のセールスポイント

【評価の視点】

- ・日常及びイベント等の開催時において、十分な近隣対応策がなされる 提案となっているか。
- ・県との連絡調整窓口に関し、ワンストップサービス等が効果的・具体 的な提案となっているか。
- ・名城公園全体の魅力向上に資する提案となっているか。

登録受付番号

◆ A4版2枚以内に、具体的に記載すること。

任意事業に関する事項

提案審查書類 中表紙

【様式Q】任意事業

任意事業について以下の事項を記載してください。

- □提案事業の実施主体、事業計画
- □任意事業の収支計画表
- □その他独自の提案や創意工夫、提案に係るセールスポイント

【評価の視点】

- ・特定事業との連携により、相乗効果が期待できる事業となっている か。特に、新体育館の利用者にとって利便性の向上に資する事業となっ ているか。
- ・特定事業の事業性の向上に資する事業となっているか。
- ・都市公園としての利便性の向上や、地域の活性化に資する事業となっているか。

登録受付番号

◆ A4版もしくはA3版で作成すること。

その他特筆すべき提案等に関する事項

提案審查書類 中表紙

【様式R】その他特筆すべき提案等

その他特筆すべき提案等について以下の事項を記載してください。

□①~⑤の事項以外の観点から、とりわけ、事業目的の達成に資する提案

【評価の視点】

①~⑤の事項以外の観点から、とりわけ、事業目的の達成に資する提案がある場合に評価する。

登録受付番号

◆ A4版2枚以内に、具体的に記載すること。

事業提案書 (図面集)

正本 or 副本(通し番号)/11

提案審查書類 中表紙

登録受信	计番号
豆蚁又	リ 田 ケ

- ◆1 「正本」か「副本(通し番号)/(全枚数)」の何れかを記載すること。
 - 2 A 3 版 1 枚で作成すること。

^ °	ジ番号
\sim	ン否方

/	_	_
		-
/	•	•

【様式S-1】外観透視図	(全体鳥瞰1枚)		
・外観透視図(全体鳥瞰)	について記載してくた	ごさい 。	
		登録受付番号	

◆ A3版(横使い) 1枚で作成すること。カット数は任意。

ペー	ジェロ
/ _	ジ番号

/	
	€

【様式S-2】外観透視図(アイレベル1枚)		
・外観透視図(アイレベル)について記載してく	ください。	
	登録受付番号	

◆ A3版(横使い)1枚で作成すること。カット数は任意。

_0	***************************************
^ -	ジ番号

【様式S-3】内観イメージ図(メインアリーナ1枚)		
・メインアリーナ部分の内観イメージについて記	載してください。	
	登録受付番号	
	· 豆	

◆ A3版(横使い) 1枚で作成すること。カット数は任意。

【様式S-4】内観イメージ図(共用部1枚)			
・エントランス付近又はもっともアピールしたい	部分の内観イメージに	こついて記載してください。	
	登録受付番号		

◆ A3版(横使い) 1枚で作成すること。カット数は任意。

【様式S-5】配置図・外構図(1/2000)

- ・配置図・外構図を記載してください。
- ・計画内容の理解を容易にするため、必要最小限度の範囲内で、動線や説明文等を記載してください。
- ・施設の名称、主要部分の寸法、外構仕上げの範囲及び種別、外構施設、人だまり、緑地の範囲及び種別、出 入口の位置等を記載してください。
- ・その他必要な寸法、室名又は名称等を記載してください。

登録受付番号

◆ A3版(横使い) 1枚で作成すること。(北を上とすること。)

【様式S-6】配置図兼1階平面図(1/800)

- ・配置図兼1階平面図を記載してください。
- ・計画内容の理解を容易にするため、必要最小限度の範囲内で、動線や説明文等を記載してください。
- ・施設の名称、主要部分の寸法、舗装の種別、植栽の種別、出入口の位置等を記載してください。
- ・その他必要な寸法、室名又は名称等を記載してください。

登録受付番号

【様式S-7】平面図(各階)(1/800)

- ・各階の平面図について記載してください。
- ・計画内容の理解を容易にするため、必要最小限度の範囲内で、主要な仕上げ(凡例に基づく記号)や説明文等 を記載してください。
- ・各室の名称・面積、主要部分の寸法、壁の種別(構造壁、非構造壁、ガラス壁、可動壁等が分る程度)、出入口、開口部の位置等を記載してください。
- ・要求水準書第2のIの(5)の①イの用途に該当する部分がわかるように記載してください。
- ・その他必要な寸法、室名又は名称等を記載してください。

登録受付番号

◆ A3版(横使い)とし、必要最小限の枚数で作成すること。

【様式S-8】立面図(1/800)

- ・東、西、南、北の立面図について記載してください。
- ・計画内容の理解を容易にするため、必要最小限度の範囲内で、主要な仕上げ(凡例に基づく記号)や説明文等を記載してください。

登録受付番号

【様式S-9】断面図(1/800)

- ・東西軸、南北軸の各断面を記載してください。
- ・計画内容の理解を容易にするため、必要最小限度の範囲内で、主要な仕上げ(凡例に基づく記号)や説明文 等を記載してください。
- ・各室の名称、主要部分の寸法(階高、天井高等)等を記載してください。
- ・各階の観客席からアリーナ面へのサイトラインを明示してください。
- ・建物のどの部分を切り、どちらの方向を見ているのかが分る、キープランを記載してください。

登録受付番号

入札参加辞	返及び構成	文企業等の	変更に関す	する提出書類

愛知県新体育館整備·運営等事業 辞退届

愛知県知事 大村 秀章 殿

芯募企業名又は応募グルーフ	『名	
代表企業	商号又は名称:	ı
	所 在 地:	
	代表者名:	印

2020年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」に関して、年 月 日付で参加表明を行いましたが、下記の理由により参加を辞退します。

記

(辞退する理由を記載すること)

愛知県新体育館整備·運営等事業 参加資格喪失等通知書

愛知県知事 大村 秀章 殿

応募企業 商号又は名称:	
所 在 地:	
代 表 者 名:	印

2020 年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」について、 年 月 日付で参加表明を行っていますが、下記の者に係る欠格に係る要件について通知します。

記

■応募企業

商号又は名称	
所在地	
代表者名	

■通知事由

該当する事項	
内 容	※上記で選択した項目について、具体的に記載すること
該当年月日	年 月 日

印

愛知県新体育館整備・運営等事業 参加資格喪失等通知書

愛知県知事 大村 秀章 展	n. Z	
	応募グループ名	
		商号又は名称:
		所 在 地:
		代表者名:
		所体育館整備・運営等事業」について、 者に係る欠格に係る要件について通知し
■代表企業/構成企業	I	
商号又は名称		
所在地		
代表者名		
■通知事由		
該当する事項		
内 容	※上記で選択した項目につい	て、具体的に記載すること
該当年月日	年 月 日	

愛知県新体育館整備·運営等事業 構成企業等変更届

愛知県知事 大村 秀章 殿

応募グループ名		
代表企業	商号又は名称:	_
	所 在 地:	_
	代表者名:	臼

2020 年8月7日付で入札公告のありました「愛知県新体育館整備・運営等事業」について、 年 月 日付で参加表明を行っていますが、下記の理由により、別添のとおり構成企業等を 変更させていただきたく、関係書類を添えて、構成企業等変更届を提出します。

記

(変更の内容並びに理由について任意様式で記載すること)